



真生活 真伙伴  
THE REAL LIFE COMPANY

[友邦保险 中国区]

[上海市黄浦区山东一路 17 号 友邦大厦]

电话: 8621-53599988

传真: 8621-53962013

AIA.COM.CN

## 新闻稿

### 保障至臻，关爱至珍

### 友邦全佑至珍重疾保险计划隆重上市

上海，2016年4月1日——保障专家友邦中国家族再添新军，今日推出全新的保障计划——《全佑至珍重疾保险计划（倍享版）》及《全佑至珍重疾保险计划（惠享版）》。在延续全部经典保障利益的基础上，该保险计划不仅大幅扩充了疾病种类，将 16 种轻症、50 种重疾纳入保障范围。其中《全佑至珍重疾保险计划（倍享版）》还首次针对成人推出三重赔付保险责任，让保障陪伴左右，为被保险人提供全面细致的守护。

近年来，随着社会生活节奏加快，亚健康人群逐渐增多，许多人患上了“现代病”或是轻度重疾。以糖尿病为例，2015年11月11日，国际糖尿病联合会公布的数据显示，由于缺乏运动或体重过重而罹患第二型糖尿病患者人数不断攀升，已占全球糖尿病患者的90%。虽然第二型糖尿病及其并发症可通过口服药和胰岛素注射治疗得到控制，在良好养护的情况下很少造成死亡，但是却无法彻底治愈，需要长期服药。而许多重大医疗保险并不涵盖这样的轻度重疾，导致此类疾病患者长期医疗费用无法得到保障，严重影响了患者生活质量。

此外，疾病从最初产生到发展为重大疾病存在一个由浅入深的过程，如果能够在疾病早期就进行合理治疗，将大大减少患者痛苦和损失。一旦重大疾病恶化，往往还伴随着诸多并发症，对患者造成无法估量的伤害。然而目前的传统重疾险往往在进行重疾赔付后即告终止，让患者及其家庭在并发症的威胁下陷入“无险可保”的困境。

了解到轻度重疾的频发性及市场目前重疾险保障缺口的需求后，友邦保险推出了涵盖 66 种轻重度疾病的《全佑至珍重疾保险计划（惠享版）》和《全佑至珍重疾保险计划（倍享版）》。其中《全佑至珍重疾保险计划（倍享版）》由主合同《友邦全佑至珍重大疾病保险》及附加合同《友邦附加全佑至珍意外伤害保险》、《友邦附加全佑倍无忧 A 款

重大疾病保险》组合而成，在疾病发展的不同阶段为患者提供多重赔付保障，实现重症赔付多重关怀，帮助患者免除诸多不必要的痛苦，享受美好时光。

### **轻疾重症双管齐下，保障升级一刻不停**

随着时代不断前行，传统的重疾险已不足以应对多变的风险。友邦中国走在时代前端，率先将原来 8 种轻度重疾和 34 种重度重疾分别扩充至 16+50 种，病种增幅达到 60%，将“糖尿病及其并发症”、“非阿尔茨海默病所导致的严重痴呆”、“慢性肾功能损害”等众多高发疾病纳入保障体系，让更多患者能够及早得到治疗，遏制疾病恶化趋势，让被保险人能够实现“病从浅中医”，从源头减轻痛苦。

### **多重赔付加倍力度，额外关怀更胜一筹**

人生道路上存在诸多未知风险，作为被保险人坚实的后盾，友邦中国特地新增多重赔付保障，呵护其一生无忧。附加全佑倍无忧 A 款重大疾病保险将 50 种二类重疾分为 4 组，跨组最高可获赔付 3 次，保障金额累计最高可达 300%基本保额；针对男性女性高发的特定恶性肿瘤，还将给付金额等于 50%基本保额的特定恶性肿瘤额外保障，为客户提供切实保障，加倍添呵护。此外，若客户不幸罹患第二类重疾并获得赔付，则自该第二类重疾首次确诊之日起 365 日及以后身故，还可获得 50%基本保额的特别关爱保险金。生命之重，为爱延续，解除客户重疾之后无险可保的后顾之忧。

### **全能保障保费更低，赔付加倍呵护一生**

此外，全佑至珍重疾保险计划的被保险人还可获得缴费 19 年的尊贵礼遇。缴费期虽然减短，保障期却能够覆盖被保险人一生，让被保险人在疾病治疗和后期养护过程中都能够得到真实贴心的关怀，力求为客户提供更高性价比的保险产品，满足每位客户的切实需求，将疾病对工作和生活的影响降到最低。

保险是人生风雨中的温暖庇护所，将风雨隔绝在外，保护人们免受伤害。友邦全佑至珍重疾医疗保险计划作为友邦立足中国市场现状，着眼客户需求的一大力作，覆盖多种其

他保险未曾涉及的轻、重度重疾，将为被保险人及其家庭挡风遮雨，让他们能够在周全贴心的保护中拼搏事业，畅享人生，共度与家人在一起的美好时光，将爱不断延续。

<结束>

## 友邦保險集團

友邦保險控股有限公司及其附屬公司（統稱「友邦保險」或「本集團」）是最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團，覆蓋亞太區內 18 個市場，包括在中國香港、泰國、新加坡、馬來西亞、中國大陸、韓國、菲律賓、澳洲、印度尼西亞、中國台灣、越南、新西蘭、澳門和文萊擁有全資的分公司及附屬公司、斯里蘭卡附屬公司的 97% 權益、印度合資公司的 26% 權益，以及在緬甸和柬埔寨的代表處。

友邦保險今日的业务成就可追溯近一世纪前于上海的发源地。按寿险保费计算，集团在亚太地区（日本除外）领先同业，并于大部分市场稳占领导地位。截至 2015 年 11 月 30 日，集团总资产值为 1,680 亿美元。

友邦保險提供一系列的產品及服務，涵蓋壽險、意外及醫療保險和儲蓄計劃，以滿足個人客戶在長期儲蓄及保障方面的需要。此外，本集團亦為企業客戶提供僱員福利、信貸保險和退休保障服務。集團透過遍布亞太區的龐大專屬代理、伙伴及員工網絡，為超過 2,900 萬份個人保單的持有人及逾 1,600 萬名團體保險計劃的參與成員提供服務。

友邦保險控股有限公司于香港聯合交易所有限公司主板上市（股份代号为「1299」）；其美国预托证券（一级）于场外交易市场进行买卖（交易编号为「AAGIY」）。

## 友邦中國

友邦保險在中國大陸的發展始於 1992 年，並於同年在上海設立分公司，是第一家獲得獨立營運牌照的非內地人壽保險公司。目前，友邦保險在中國大陸的業務範圍已經擴展到北京市、深圳市、廣東省和江蘇省。作為第一家將保險營銷員制度引進國內的保險公司，友邦保險建立了專業的保險營銷員隊伍，並通過多元化銷售渠道，為客戶提供一系列人壽保險、人身意外保險和醫療保險產品。

###